



ஊழித்துக் கொள்வதற்குரிய ஒன்றாக இருந்திருந்தால் இறைவன் மனிதனபை

தாடி வழித்துக் கொள்வதற்குரிய ஒன்றாக இருந்திருந்தால் இறைவன் மனிதனபை

[வானத்தயையும், பமியயையும் அவற்றுக்கு இடபைபட்டதயையும் வீணுக்காகநாம படகைகவில்லை. இது (ஏக இறைவனை) மறுப்போரின எண்ணம். மறுப்போருக்கு நரகம் எனும் கடு உள்ளது. (அல்குர்ஆன் 38:27)

ஆண்களுக்கு மட்டும் விசேஷமாக முகத்தில் தாடி வளரும் வன்னம் அல்லாஹ் படதை திருக்கின்றான் என்றால் அதை மும்முவதுமாக வழித்துக் கொள்வதில் எந்த அர்த்தமும் இல்லை.

தாடி வழித்துக் கொள்வதற்குரிய ஒன்றாக இருந்திருந்தால் இறைவன் மனிதனபை படகைகும் போதே பணைகளைப் போல் ஆண்களுக்கும் தாடிவளராத வண்ணம் படதை திருப்பான்.

தாடி வபைபதில் ஏராளமான நன்மைகள் இருப்பதனால் தான் இஸ்லாம் தாடி வபைபதை வலியுறுத்துகின்றது. விஞ்ஞான, மருத்துவ ஆய்வுகளும் இதனை ஊர்ஜிதம் செய்கின்றன.]



ஊழித்துக் கொள்வதற்குரிய ஒன்றாக இருந்திருந்தால் இறைவன் மனிதனபை

இன்று தாடி வகைக்கும் ஆண்களின் எண்ணிக்கை முஸ்லிம்கள் மத்தியிலும் குறைந்து வருவதைக் காணக்கூடியதாக உள்ளது. இன்றைய இளைய சமுதாயத்தினர் உலக நடமுறைக்கு அமையவே (fashion) தாடி வகைகின்றனர். ஒவ்வொரு விதமான நவீன வடிவங்களில் (styles) தலை முடிகளை வெட்டுவது போல் தாடிகளையும் ஒவ்வொரு நவீன வடிவங்களில் வடிவமைத்து அந்நிய கலாசாரத்திற்கு ஒப்பாக நடந்து கொள்கின்றனர்.

அல்லாஹ் வின் தூதர் ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்கள் கூறினார்கள்: யார் (மாற்றுக் கொள்கையில் உள்ள) ஒரு கட்டத்தாருக்கு ஒப்ப நடக்கின்றாரோ அவர் அவர்களையே சார்ந்தவர். (அறிவிப்பவர்: இபனு உமர் ரளியல்லாஹு அன்ஹு, ஆதாரம்: அப்துலாப்து 3512)

நபி ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்கள் கூறினார்கள்: இணைப்பைப் பாளர்களுக்கு மாறு செய்யுங்கள், தாடிகளை வளரவிடுங்கள். மீ சயை ஓட்ட நறுக்குங்கள். (அறிவிப்பவர்: உமர் ரளியல்லாஹு அன்ஹு, ஆதாரம்: புகாரி 5892)

அல்லாஹ் வின் தூதர் ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்கள் கூறினார்கள்: மீ சயை ஓட்ட கத்தரியுங்கள். தாடியை வளர விடுங்கள். மஜ்சி (நெருப்பு வணங்கிகளுக்கு)களுக்கு மாறு செய்யுங்கள். (அறிவிப்பவர்: அபுஹுரரை ரளியல்லாஹு அன்ஹு, ஆதாரம்: முஸ்லிம் 435)

மறேகண்ட செய்திகளில் இருந்து இஸ்லாம் தாடி வளர்ப்பதை வலியுறுத்திப் பசுவதையும், அந்நிய கலாசாரத்திற்கு ஒப்பாக விதவிதமாக ஒவ்வொரு வடிவங்களில் தாடி வளர்ப்பதை தடை செய்ததையும் நாம் தெளிவாக அறிந்து கொள்ள முடிகிறது. அல்லாஹ் வின் படபையில் அவன் எந்த ஒன்றையும் வீணாக படகை கவில்லை.

வானத்தையும், பமியையும் அவற்றுக்கு இடப்படத்தையும் வீணாக்காக நாம் படகை கவில்லை. இது (ஏக இறைவனை) மறுப்போரின் எண்ணம். மறுப்போருக்கு நரகம் எனும் கடும உள்ளது. (அல்குர்ஆன் 38:27)

ஆண்களுக்கு மட்டும் விசேஷமாக முகத்தில் தாடி வளரவும் வன்மம் அல்லாஹ்

படதைத் திருக்கின்றான் என்றால் அதை முழுவதும் வறித்துக் கொள்வதில் எந்த அர்த்தமும் இல்லை. தாடி வறித்துக் கொள்வதற்குரிய ஒன்றாக இருந்தால் இறைவன் மனிதனைப் படகைக்கும் போதே பணிகளைப் போல் ஆண்களுக்கும் தாடிவளராத வன்னம் படதைத் திருப்பான். தாடி வளைப்பதில் ஏராளமான நன்மைகள் இருப்பதனால் தான் இஸ்லாம் தாடி வளைப்பதை வலியுறுத்துகின்றது. விஞ்ஞான, மருத்துவ ஆய்வுகளும் இதனை ஊர்ஜிதம் செய்கின்றன.

விஞ்ஞான ஆய்வுகளின் படி தாடி வளர்ப்பதால் ஏற்படும் நன்மைகள். சமீப மனோ தத்துவவியலாளர் **Dr.Freedman** என்பவரால் நடத்தப்பட்ட ஆய்வுகளின் படி ஆண்கள் தாடி வளைப்பதன் மூலம் பணிகள் மத்தியில் கவர்ச்சியுள்ளவர்களாகவும், ஆண்மையுள்ளவர்களாகவும் இருப்பதுடன் பணிகள், தாடி வளைத்துக் கொள்ளும் ஆண்கள் மத்தியில் அவர்களது பணிகளை உணரக்கூடியவர்களாகவும் உள்ளனர் எனவும் தெரிவித்துள்ளார்.

1973ல் கலிபோர்னிய ஸ்டேட் பல்கலைக்கழகத்தைச் சேர்ந்த மனோதத்துவவியலாளர் **Robert J. Pelligrini** என்பவர் தாடி வளைத்த 22 – 25 வயதில்லையுடைய எட்டு இளம் ஆண்களை தமது பரிசோதனைக்கு உட்படுத்துினார். அதாவது இந்த எட்டு ஆண்களையும் கீழுள்ள நான்கு நிலைகளில் புகைப்படம் எடுத்துார்.

1. முழு தாடியுடன்
2. முகத்தின் இருபக்கங்களில் சிறு கோடு போன்ற சிறிய தாடியுடன்
3. மீ சையுடன்
4. தாடி முழுவதும் மறித்து (தாடி இல்லாமல்)

ஒவ்வொருவரிலிருந்து பெறப்பட்ட நான்கு புகைப்படங்களாக மொத்தம் 32 புகைப்படங்களை மனோதத்துவவியல் பபிக்கும் 64 ஆண் மாணவர்களுக்கும், 64 பணை மாணவர்களுக்கும் கொடுத்து புகைப்படங்களில் உள்ளவர்களின் உருவங்களை மதிப்பிடும்படி கறினார். ஒவ்வொரு புகைப்படமும் இரு ஆண், இரு பணை

வீ தம் மதிப்பிடப்பட்டது.

Pelligrini இன் ஆய்வின் முடிவில் பற்றப்பட்ட முடிவானது முகத்தில் அதிகளவில் முடியுள்ளவர்கள் தோற்றத்தில் ஆண்மையுள்ளவர்களாகவும், அழகிய தோற்றமுடையவர்களாகவும், கம்பீரமுடையவர்களாகவும், தக்க வளர்ச்சியுள்ளவர்களாகவும், துணிவுள்ளவர்களாகவும், பெருந்தன்மை உடையவர்களாகவும், ஆரோக்கியமானவர்களாகவும், கவர்ச்சியானவர்களாகவும் இருக்கின்றனர் எனப்பதாகும்.

மருத்துவ ஆய்வுகளின் படி தாடி வளர்ப்பதானது ஒரு மனிதனைத் தொண்டை, பலஈறு சம்பந்தமான நோய்களிலிருந்து தடுக்கின்றது. மலேமும், தாடியானது முகத்தின் சருமத்திற்கு கடுதி விளைவிகக்கட்டிய இரசாயன வகைகளிலிருந்தும், மாசுள்ள வளிமண்டலத்திலிருந்தும் கடுதி ஏற்படாமல் பாதுகாக்கும். மலேமும் இதனால் முகத்தில் ஏற்படும் சூரூக்கங்கள் குறைந்து வயதான தோற்றம் ஏற்படுவதற்கான வாய்ப்புகள் குறைவாகக் காணப்படும். தாடி சருமத்தை மட்டி காணப்படுவதால் sebaceous சூரப்பிகளின் மலம் பக்டீரியா தொற்றுக்களிலிருந்து பாதுகாக்கப்படுவதால் முகப்பரூக்கள், புள்ளிகள் ஏற்படுவது தடுக்கப்படும்.

தாடி முகத்தை குளிர்ச்சியாக வைத்திருப்பதுடன் நாடியையும் அபாயங்களிலிருந்து காப்பாற்றும். அத்துடன் தாடி வளைபதனால் சுவாசக்கோளாறுகள் ஏற்படுவதும் தடுக்கப்படும்.

Charles Holmes :

“எனக்குப் புரியவில்லை ஏன் மக்கள் தாடி வளைப்பதில் அதிருப்தி அடையின்றனர். மக்கள் தலையில் முடி வளர்த்திருக்கும் போது முகத்தில் முடி வளர்ப்பதில் என்ன தவறு இருக்கின்றது? தலை முடி கொட்டும் போது வெட்கத்திற்குள்ளாகும் மனிதன் தாடியை முழுவதும் மழிப்பது என்ன ஆச்சரியத்திற்குள்ளாகுகின்றது. நீண்ட தாடியானது மனிதனின் கழுத்தைப் பகுதியை குளிர்ந்த தாக்கங்களிலிருந்து பாதுகாக்கின்றது. நாம் அறிந்தவகையில் தாடி வளர்ப்பதானது மத அனுஷ்டானம் மட்டும் இன்றி மனிதனுக்கு நிறைய நன்மை பயக்கக்கூடியதாகவுள்ளது. முன்னைய காலத்து மருத்துவர்கள், தத்துவஞானிகள் கட்ட தாடி வளர்த்திருக்கிறார்கள்.

உதாரணமாகச் சார்ல்ஸ் டார்வின், லூயிஸ் பஸ்டர், ஆபிரகாம் லிங்கன் இன்னும் பலர். ஆனால் மக்கள் சமீப காலமாகத் தான் மக்கள் தாடி வடைப்பதிலிருந்து விலகி நடக்கின்றனர்”.

ஐந்தாம் ஆண்டு தர்ப்புள்ளி தேர்வுகளுக்கான தயாரிப்புத் திட்டம், ஐந்தாம் ஆண்டு தர்ப்புள்ளி தேர்வுகளுக்கான தயாரிப்புத் திட்டம் ?

அந்நேரம் முஸ்லிம் சகோதரர்கள் தாடி வளர்ப்பதில் ஆர்வம் காட்டினாலும் அவர்களின் மனவிமர்சனங்களுக்காக வணைபுரி தாடியை மழிக்கும் நிலையை காணக்கூடியதாகவுள்ளது. இன்று பெரும்பாலான இஸ்லாமியப் பெண்கள் தங்கள் கணவர்கள் தாடி வளர்ப்பதை இழிவாகக் கருதுகின்றனர். மீ சயை ஓட்ட கத்தரித் துத்தாடியை வளர்ப்பது இறைத் தீதரஸ்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்களால் வலியுறுத்தப்பட்ட சிறந்த காரியம் என்பதை இப்பெண்கள் மறந்து விட்டனர். தாடி வகைகாத கணவர்களுக்கும் தாடியின் சிறப்பையும் அதனால் ஏற்படும் நன்மைகளையும் எடுத்துக்கூறி கணவர்களுக்கு தாடி வகைக ஊக்குவிக்கக் கூடியவர்களாக பெண்கள் இருக்க வேண்டும்.

மலேமும், ஊடகங்களும் தாடி வதைத் தவர்களைய பங்கு வாதிகளாக சித்திரித்துக் காட்டுவதால் இன்று மலைத் தீய நாடுகளில் வசிக்கும் ஆசிய நாட்டவர்கள் கூட தாடி வடைப்பதில் பயந்த நிலையில் உள்ளனர். மலேமும், இறைத் தீதரஸ்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்கள் தாடி வளர்ப்பதை வலியுறுத்தியது மட்டுமல்லாமல் அதை எவ்வாறு அழகாகவும், மற்றவர்கள் விரும்பும் வன்னம் வகைக வேண்டும் எனவும் காட்டித் தந்துள்ளார்கள்.

நபி ஸலல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்கள் கூறினார்கள்: யூதர்களும் கிறிஸ்தவர்களும் (முடிகளாகக் குச்) சாயமிட்டுவதில்லை. ஆகவே, நீங்கள் (முடிகளாகக் குச் சாயமிட்டு) அவர்களுக்கு மாறுசெய்யுங்கள். (அறிவிப்பவர்: அபுஹுரரை ரளியல் லாஹு அன்ஹு, ஆதாரம்: புகாரி 5899)

ஆயிஷா ரளியல் லாஹு அன்ஹு அவர்கள் கூறியதாவது: அல்லாஹின் தீதரஸ்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்களுக்கு அவர்களிடம் இருந்தவற்றிலேயே நல்ல மணமுடைய வாசனைப் பொருளை நான் பூசிவந்தேன். எந்த அளவிற்கென்றால் அந்த நறுமணப் பொருளின் மினுமினுப்பை அவர்களுடைய தலையிலும் அவர்களுடைய தாடியிலும் என்னால் காண முடிந்தது. (ஆதாரம்: புகாரி 5923)

நாம் தற்போது வாழ்ந்து கொண்டிருக்கும் காலப்பகுதியில் ஏராளமான பெண்கள்

ஆண்களாகக் கூடப் பாகவதே தம் உடகைகளையும், தலகை முடிகளையும் வதைத் துக் கொள்கின்றனர். அதபேலில் இன்று பல ஆண்கள் மத்தியில் பண்களைப் போல் தலகை முடி வளர்ப்பதும் பிரபல்யம் ஆகி வருகின்றது.

அநகே சந்தர்ப்பங்களில் அவர்களாகக் கிடையில் ஆணா, பண்களை என்ற வித்தியாசமே தரியாதுள்ளது. இத்தகைய நிலையில் ஆண்கள் தாடி வதைப்பதானது அவர்களுக்கு சிறப்பான தனித்துவத்தைக் காட்டுவது மட்டுமில்லாமல் ஆண்களைப் போல் தம் நடகை, உடகை, பாவனையை அமதைத் துக் கொள்ள விரும்பும் பண்களாகும் தாடி சாவும் மணியாக அமையும்.

அன்பின் இஸ்லாமிய சகோதரர்களே தாடி வதைத் தல் என்ற நபி வழியை நடகை முறைப்படுத்தி இவ்வாலகிலும், மறுமையிலும் வறெற்றி பரவவோமாக! ( <http://adiraipirai.in/?p=14477> )



0000 0000000000 000000000000 0000 000000 11 0000000000000 0000000000000000:

1. அல்லாமா இப்னு ஹஸ்ம் அல்-அந்தலுஸி ரஹிமஹுல்-லாஹ் அவர்கள் கஹினாரர்கள்: "நிச்சயமாக தாடியை வழிப்பது அலங்கலமாகும். எனவே, அது கஹ்டாது என்ற கருத்தில் இமாம்கள் ஒன்றுபட்டுள்ளார்கள்." (மராதிபுல்-இஜ்மா, அல்-மஹல்-லி)
2. இப்னு அப்தில்-பர் ரஹிமஹுல்-லாஹ் அவர்கள் கஹினாரர்கள்: "தாடியை வழிப்பது ஹராமாகும். ஆண்களில் உள்ள அரவாணிகளைத் தவிர வறே எவரும் இதனைச் செய்ய மாட்டார்கள்." (அத்தம்-ஹீத்)
3. இமாம் நவவி ரஹிமஹுல்-லாஹ் அவர்கள் கஹினாரர்கள்: "தாடியை வழிப்பதை உடனடியாக விட்டுவிடுவதே தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கருத்தாகும்." (ஷரஹ்-முஸ்லிம்)
4. இமாம் அல்குர்துபி ரஹிமஹுல்-லாஹ் அவர்கள் கஹினாரர்கள்: "தாடியை வழிப்பதோ பிடுங்குவதோ குறைப்பதோ கஹ்டாது." (தஹ்ரீ-முஹல்-கில்-லிஹா)
5. இமாம் இப்னு தமீய்யா ரஹிமஹுல்-லாஹ் அவர்கள் கஹினாரர்கள்: "மலேமும், தாடியை"

வழிப்பது ஹராமாகும்.” (அல்இஹ்தியாராதுல் இல்மிய்யா)

6. அல்ஹாபிழ் அல்இராகி ரஹிமஹுல்லாஹ் கஹினார்கள்: “தாடியை அதன் நிலையிலயே விட்டுவிடுவதற்கும் அதில் இருந்து எதனையும் துண்டிக்காமல் இருப்பது மலோனது என்பதற்கும் பெரும்பான்மையான அறிஞர்கள் ஆதாரம் காட்டுகிறார்கள். இன்னும் இது இமாம் ஷாபி மற்றும் அவர்களிடையே தோழர்களின் கருத்துமாகும்.” (தர்ஹுத் தஸ்ரீப்)

7. அல்லாமா அஷ்ஷங்கீ திரஹிமஹுல்லாஹ் அவர்கள் “எனது தாயின் மகனே நீ என்னுடைய தாடியையும் தலையையும் பிடிக்காதே!” என்ற வசனம் தொடர்பாக விளக்கமளிக்கையில்: “இச்சங்கை மிக்க வசனம் தாடியை நீ எமாக வளரவிடுவதையே பண்புவது பற்றி அறிவிக்கின்றது. எனவே, இது ஒரு தாடியை வளரவிடுவதல் தொடர்பாகவும் அதனை வழிகாட்டும் இருப்பது தொடர்பாகவும் பச்சேக்கஹிடிய கார்ஆனிய ஆதாரமாகும்” என்கிறார்கள். (அழ்வாஉல் பயான்)

8. அஷ்ஷயெக் அல்பானி ரஹிமஹுல்லாஹ் அவர்கள் கஹினார்கள்: “தாடியை வளரவிடுவது வாஜிபாகும். மலேமும், அதனை வழிப்பது ஹராமாகும்.” (ஆதாபுஸ் ஸிபாப்)

கூறிப்பு: தாடியை வழித்தல் ஹராமும் என்பதை உரத்ததுக் கஹும் அதிகமான இவரது பச்சுகள் இவருடைய புத்தகங்களிலும் ஒலிப்பதிவு நாடாக்களிலும் காணப்படுகின்றன.

9. அஷ்ஷயெக் இபனு பாஸ் ரஹிமஹுல்லாஹ் அவர்கள் கஹுகிறார்கள்: “ஹதீஸ்களில் கூறிப்பட்ட இந்த வார்த்தை தாடியை நீ எமாக வளரவிடுவது வாஜிப் என்பதையும் அதனை வழிப்பது மற்றும் குறைப்பது ஹராமும் என்பதையும் வணேடி நிற்கின்றது.”

மலேமும் கஹினார்கள்: “நிச்சயமாக தாடியைப் பரிபாலிப்பதும் அதனை அடர்த்தியாக வளரவிடுவதும் மலேமும், அதனை தொங்கும் அமைப்பில் நீ எமாக வளரவிடுவதும் விட்டுவிட முடியாத பரளாகும்.”

இன்னும் கஹுகிறார்கள்: “இன்னும், இவ்வாறே தாடியை வழிப்பதும் அதனைக் குறைப்பதும் ஈமானகை குறைக்கக்கஹிடிய மலேமும், அதனை பலவீனப்படுத்தக்கஹிடிய பாவங்களில் மற்றும் மாறுசெய்தலில் உள்ளடங்குகின்றன. இன்னும், இதன் காரணமாக

அல்லாஹ்வனுடைய கரோபம் மற்றும் அவனுடைய தண்டனை உண்டாகும் என்றும் அச்சம் கொள்ளப்படும்." (ஊஜுபு இஃபாஇல் லிஹ்யா)

10. இப்னு உஸமைன் ரஹிமஹுல்லாஹ் அவர்கள் கஹினார்கள்: "தாபியை வழித்தல் ஹராமாகக் கட்டுப்பட்டுள்ளது. ஏனெனில், அது அல்லாஹ்வின்து துருக்கு மாறு செய்தலாகும். நிச்சயமாக நபியவர்கள் கஹினார்கள்: 'தாபியை வளரவிடுங்கள்! மீ சயைகை கத்தரியுங்கள்!' மலேமும், அது ரஸூலுமார் களின் வழிமுறையை விட்டு நரூப்பு வணங்கிகள் மற்றும் இணவைப்பாளர்களின் வழிமுறையை நோக்கி வளையறூதலுமாகும்." (முஜம் உல் பதாவா இப்னி உஸமைன்)

11. அஷ்ஷயிக் ஸாலிஹ் அல் பவ்ஸான் ஹபிழஹுல்லாஹ் அவர்கள் கஹினார்கள்: "நிச்சயமாக ஸஹீ ஹான ஹதீஸ்கள் தாபியை வழிப்பது ஹராம் என்பதை அறிவிகக்கடியனவாக இருக்கின்றன." (அல் பயான